

李光才党建工作室

“一点红”带动“一片红”



李光才（中）与青年党员讨论党建工作

个人名字命名的党建工作室，党务工作经验丰富的李光才成为党建工作室的管理者。

为更好地开展工作，2017年6月，在县委组织部的安排下，李光才到全国首家以个人名字命名的苏州“周新民党建工作室”参观学习，全面了解工作室的功能定位和建设思路。

通过学习，李光才对工作室的定位和工作内容愈加清晰：以改进和创新基层党建工作为抓手，突出“党群”主体和“服务”内涵，以服务“两新”组织为主，辐射推动各领域基层党建工作。“党建品牌形式灵活，便于激发和带动其他基层党组织的服务热情。”李光才表示。

“李光才党建工作室”开展活动内容丰富，包括党建业务咨询热线、“李光才党建课堂”、“李光才党建工作室”微信公众号、红色微剧场等。同时，还开通了“四微党建”，即微党校、微视频、微信、微群，供党员学习观看，内容、方式鲜活生动。

截至2019年1月27日，工作室共接待考察参观团队203批次约6000人次，接受非团体党员群众参观学习超过1万人次；县内外党组织和有关单位组织党员干部到“红色展厅”开展党史和革命传统教育300余次，约1.2万人次参加。

以精品项目助推党建工作

工作室成立一年多来，“李光才党建课堂”已成精品项目之一。“我最近一次演讲的题目是《共产党员要矢志不渝地坚定理想信念》，光备课就用了一个多月。”李光才翻开厚厚的笔记本展示给记者看，这样的备课本李光才从20世纪90年代末至今写了20多本。工作室组织党课教育80多场，活跃在峨山各级党群服务中心、社区、村组、企业党员活动室、会议室等场所，其中由李光才讲授的有23场。同时，工作室还设立了“李光才党建课堂师资库”。

随着近年来峨山县“两新”组织快速发展，“李光才工作室”为县内的“两新”组织提供了很多服务和指导。李光才带领着工作室的成员定期对“两新”组织进行走访，开展“三访三问三讲”活动，即定期访业主、访书记、访党员群众；问业主对党建工作的要求、问书记开展党建工作的情况、问党员群众对党建工作的建议；讲党组织服务企业的心愿、讲党组织促进企业发展的方法措施、讲党员在企业中如何发挥先锋模范作用。

自2018年8月起，“李光才党建工作室”的职责从服务“两新”组织逐渐向助推城市基层党建转移。李光才告诉记者：“‘两新’党建只是城市基层党建的内容之一，城市基层党建的内涵更丰富、外延更广泛。我们将以更多服务来助推城市基层党建。”

本刊记者 欧阳小抒 郝亚鑫

玉溪市峨山县学习借鉴苏杭等地的经验做法，于2017年10月成立了全省首个以个人名字命名的“李光才党建工作室”。其形式多样、内容新颖的工作方法，为基层党建注入了活力、增添了动力。

以个人名字命名党建工作室

在峨山县民族团结广场一侧，以个人名字命名的“李光才党建工作室”引人注目。作为工作室的管理者兼讲解员，60岁的李光才精神矍铄。李光才先后担任过乡镇组织委员、县委党校校长等职，基层党务工作经验丰富。为发挥党建在全县经济社会各项事业中的引领作用，县委决定在全县创新成立首个以